

A névadóra emlékeztek

Rendezvények a Baka István iskolában

■ Négynapos rendezvénysorozattal ünnepelte a volt 5. számú Általános Iskola, hogy a városi közgyűlés elfogadta a kérelmét, s ettől a tanévtől már a szekszárdi születésű költő, a néhai Baka István nevét viselheti.

Az ünnepi hetet egy hármass kiállítás megnyitásával indították hétfő délután. Elblinger Ferenc fotóit és Baka István tárgyait ajánlották a diákok és a közönség figyelmébe. Emellett a költő *Őszi esőzés* című verséhez kiírt rajzpályázat anyagait is megnézhetők az érdeklődők. Az ünnepség fényét Huzella Péter, a Kaláka együttes Kossuth-díjas előadóművészeinek produkciója is emelte.

Kedden az egykori barátok, pályatársak, családtagok idézték fel a költő alakját. A beszélgetést Kovács Lajos, az egykori pályatárs – a dorogi iskolaigazgató – irányította. Ezt követően meg-

koszorúzták Baka István sírját, aminek gondozását az iskola tanulói vállalták.

Szerdán vetélkedőt tartottak a diákoknak, melynek témája a költő élete és munkássága, emellett Kispál István tanár rendhagyó irodalomórájára ülhetek be a hetedikes és nyolcadikos évfolyam diákjai.

A Baka István hét zárásaként a költő egykori barátai, pályatársai, tanítványai, valamint a nevét viselő általános iskola diákjai adtak műsort a Babits Mihály Művelődési Házban. Az ünnepséget Horváth István polgármester nyitotta meg, majd a zene világnapjához is kapcsolódva – Baka rajongott a komolyzenéért – énekesek, kórusok léptek fel, de természetesen a versek sem maradhattak el. A rendezvényen felszólalt a költő özvegye, Baka Tünde is, aki hálóját fejezte ki a méltó megemlékezésért.



Sokan lerótták kegyeletüket a sírnál

Fotó: Kiss Albert

VÍZ - GÁZ - FŰTÉS, VILLANYSZERELÉS, BURKOLÁS
GYORSSZERVIZ

Ha újat épít, felújít, vagy átalakít, akkor is számíthat ránk!



EX-PRESSZ

**7100 Szekszárd, Tartsay V. u. 12.
(SZ+C Irodaház, 1. emelet)**

**EX-PRESSZ - GYORSSZERVIZ - KIVITELEZÉS
30/26 80 777**

Újdonság: kőműves munkák!

Köszönet az iskoláknak

A Bezerédj utcában gyűjtötték a hulladékot

■ Szeptember utolsó hétfőjén a Baka István Általános Iskola Tagozata vette ki részét a közterületi hulladékgyűjtésben. A lelkes és aktív tanároknak és diákoknak köszönhetően körülbelül 530 liter szemetet sikerült összeszedni. Ezúton szeretnénk megkö-

szönni az eddig részt vett iskolák segítségét és reméljük, hogy a többi iskolai programok is ilyen sikeresen zárulnak.

Október 5-én a Garay János Általános Iskola és AMI környékét fogják a diákok megtisztítani.



A Tagozat diákjai is kivették részüket a szemétygyűjtésből

TISZA CIPŐBOLT
A MAGYAR CIPŐK BOLTJA

Szekszárd, Rákóczi u. 13. • Tel.: 74/510-134

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00-ig Sz 8.00-12-ig



MEGÉRKEZTEK A SZAMOS GYERMEKCIPŐK
ÉS AZ ŐSZI NŐI- ÉS FÉRFICIPŐK

AMI A LÁBAT ILLETI!

GYÓGYPAPUCS és CIPŐVÁSÁR!

Gyógypapucsok minden korosztálynak!

- Széles-magas lábfejre, szabályozható felsőrésszel
- Fájós talpra zselébetétes és sarokemelős talpkiképzéssel
- Lúdtalpra magas boltív és harántemelővel
- Klumpák munkahelyre, otthonra, utcára



Női férfi félcipők 2000-3500 Ft
3-5 cm sarokkal, illetve telitalppal.

ŐSZI KABÁTOK, BLÉZEREK,
NADRÁGOK BEVEZETŐ ÁRON!

Szekszárd, Panoráma mozi előtere
Oktober 7., szerda, 9-16 óráig